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Передплата і
на >РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . 5 зр. (10 кор.) 
иа чверть року 2'50 зр. (б кор.), 
на місяць . 86 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків
на пів року . 8 рублів

і  або 16 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. І

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра русва.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІПашкевича.

Виходить у Львові іцо д н я  '
і крім неділь і руских сьвят 

о год. 6-ій пополудня.
Реданция, адмінїстрация ’ 

експедиция »Руслана» під ч. 9 
ул. Коперника(Лїндого 4.9 ) Екс
педиция місцева в Агенції! Со- 
коловского в пасажі Гавсмана. }

Рукописи зверта». ся лише І 
на попереднє застереженя. — і 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цї'п'
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

і 15 кр. від стрічки, 
і  і

Л -----------------— -------------

Чехи проти д-ра Кербера.
Рівночасно з Пацаком, котрий в «Киї- 

пеЬогєк-ім Ьівік-у» видав оклик: «проч 
з Кербером!», ударила на президента ка
бінету і консервативна праска «Роїііік». 
Она каже:

На овидї появив ся перед сьвятами 
опять бар. Хлюмецкий. Се та «біла пані», 
що являє ся правильно перед паденєм ав- 
стрийских кабінетів. Хоч др. Кербер пред
ставив ся парляментови яко довговічний 
шеф кабінету з проґрамою, на осущенє 
котрої треба би пять до десять літ, і хоч 
розполсженє парляменту було для него 
несугірше, то таки уступленє єго стало 
нині майже конечностию. Др. Кербер не 
умів взяти ся за діло так, як треба було. 
Ледви промостив дорогу до порозуміня в 
мировій конференції, як вже без потреби 
скликав державну раду, неначе би нарочно 
в тій цїли, щоби Чехів і Німців наново 
роз’ярити. А в конференції? Там виступив 
він нечаяно з нещасливим проектом поді
лу Чехії. Відтак урвав нагло нить перего
ворів в часі засідань сеймових, а через се 
забагнив ціле діло. Др. Кербер лявірує. 
Він рад би з всїми не попсовати, а тимча- 
сом не придбав собі нічиєї приязни. Ма
буть провідною єго гадкою є: приподоба- 
тись нїмецкій лївици. Др. Кербер не при
знає ся до сего, але на ділі попав він вже 
в невід сеї лівиці.

В справі угляного страйку був він о 
стілько рішучий, що полївив у всім капі
талістам. Відтак пішов на руку віденьским 
антисемітам, і се було причиною, що на 
овидї австрийскім явив ся опять бар. Хлю
мецкий. В якій цїли? В тій цїли, щоб ра-

тувати загрожену екзистенцию австри й - 
с к о г о л іб е р а л із м у .

На лібералів посипались вже познаки 
ласки цїсарскої в виді орденів золотого 
руна. Оно довело ся виключно вірнокон- 
ституцийній шляхті, що тісно звязала ся 
з лібералами.

Хлюмецкий бачить, що парламент не 
буде активний. Він же-ж затямив собі до
бре заяву ґр. Пальфіого в мировій конфе
ренції і все те, що в найновійшім часі 
сказав др. Кзйцль. Він гіредвиджує, що 
ческі посли підуть в обструкцию, що пар
ламент треба буде закрити, а відтак навіть 
систувати конституцию, і він підготовлює 
вже ґрунт під абсолютистично-нїмецке іп- 
Т е гте гго , в котрім сам стане на чолі 
управи. Зза куліс зручно правив Хлюмец
кий акциєю д-ра Кербера. Він не допустив 
до ніякого рішучого кроку, щоби почата 
миротворна акция забагнила ся, і щоби 
відтак можна було сказати: нема другого 
виходу, як л іб е р а л ь н и й  абсолю тизм , 
а за се діло я сам возьму ся.

Отеє зміст статі «Роїііік-и». Она чор
ними красками начерки;-а  найблизшу бу- 
дучність і бачить у всім закулїсову інтри- 
ґу бар. Хлюмецкого. Чи ворожба «Роїі- 
іік-и» осушить ся? — се покаже ся неба
вом. ГІо нашій і’адцї, судьба парляменту 
лежить таки в руках самих-же послів, а 
не н закулїсовій акциї бар. Хлюмецкого. 
Судьба парляменту лежить нині переважно 
в руках ческих послів, о скілько они ви
являть ся розумними і оглядними політи
ками, як і в руках парляментарної біль- 
іности, о скілько ся більшість не буде так 
анемічною, як доси була. Ми думаємо, що 
ґр. Кербер має більше самостійности і рі- 
шучости, як щоби дав себе вести на шну

рочку хоч би як хитрої закулїсової акциї 
бар. Хлюмецкого. Таж вісти про те, що 
кабінет д-ра Кербера виготовлює язиковий 
закон для Чехії і Моравії і сей закон 
предложить парляментови може вже на 
першім заеїданю, не взяті з воздуха. А 
вжеж про воскресенє лібералізму в Австриї 
годі в тій хвили думати в виду факту, що 
лібералізм власноруч поклав себе давпо 
в домовину. Експеримент такий неможли
вий, бо анахронічний. А абсолютизм? — 
се мабуть пуста фраза, що могла би на
полохати дїтий, а не австрийскі народи. 
Се р і и т  ( І е з і ї іе г іи т  всяких Перґельтів 
та Гроссів, але лише р і и т  с іе з іс іе г іи т . 
Систованє конституциї могло би вправдї 
наступити, але оно не наступить, наколи 
ческі посли самі до сего не причинять ся. 
Може бути, що в теперішній парляментар- 
ній сесиї треба буде правитись більше хо
лодною кровю і розвагою, ніж давнїйшими 
часами, але холоднокровність як-раз зможе 
розірвати хитрощі бар. Хлюмецкого, нако
ли они істнують. Холодна кров і солідар
ність правиці суть в теперішній порі біль
ше на часі, ніж би хто думав. Нам іменно 
здає ся, що нїмецка СгетеіпЬиег§8СІіай, 
розлазить с.я на очех, а се річ не без 
значіня на будуче.

Допись.
Л и с т и  з Б р а з и л і ї .

ні.
Всечеснїйша Редакціо, прийміть і ту прось

бу до своєї Газети і до других дайте: мою рос- 
кіш у тій Бразилії. Іном приїхав на Кашталяни, 
на нашу кольонїю, — а є і каплиця, що уржонд 
поставив. Приходжу я до тої каплицї, там сьпі-

Вступне слово
виголошене проф. Ю лїяном Костецким 22/3 с. р. в 
Стрию па Вечерницях устровних в честь Т. Шев
ченки в 39. роковини вго смерти заходом стрийских 

руских товариств.
Кипить робота на нашій народній ниві. Ви

ходять наші плугаторі, орють нашу вагітну ці
лину, сіють на справленій основі народної само- 
віжи красне зерно, добуток нашого серця, нашо
го ума. Росте в землю кинене наеїнє, прозябає 
плод, двигаєсь в гору, зеленим килимом, филю- 
ючим мов те море, вкриває наші відвічні пере
ломи. — Веселить ся наше око, радуєсь наша 
душа, коли глянемо на той так обильннй добу
ток нашої праці, коли спостерігаємо нашу робо- 
тячу пчілку, що запопадливо витягає соки із 
своїх і іноземних цьвітів, зносячи пильно той 
солодкий медок в осередок нашої народної пра- 
цї, до тої нашої сьвятішї народного відродженя.

Наша річенька бистренька, що виплинула 
була з вдохновенної груди Маркияна Шашкеви- 
ча, котрої мало не засипали були еїверні, сту
дені Поґодиньекі піски, оживлена та скріплена 
благодатною струєю зпід Тарасової Чернечої го
ри, — пливе спокійно посеред наших рідних 
піль, скріпляючи струджених, оживляючи бай
дужних, будячи сонних та накликуючи усіх тру- 
женників доброї волї до участи в народній 
працї.

І справді, коли спостерігаємо то гарне на

родне почуте у наших селян, викликане так 
многими, до потреб і сьвітогляду народного до- 
строєними, публїкацпями, виданими товариством 
•ГІросьвіта»; коли приглянемось нашій красній, 
себто поетичній і повістевій літературі, що етій- 
ними творами своїх численних заступників дви
гає нашого духа в гору; коли врешті придивп- 
Аіось тпм многим, цінним, стисло науковим ви
давництвам з обсягу ріжних наук всесьвітиого 
знаня, що їх рік-річно публікує наша, тепер мо
же найважнїйша інстнтуция наукова, •Товари
ство іменп Шевченка», — тим публїкацпям, що, 
їх радо обмінюють за свої видавництва акаде-і 
мії наук пньших народів словяньскпх; одним! 
словом, коли узримо перед нашими очима то й ' 
живенько здвигаючий ся храм нашого самостій-,

' ного літературного і культурного житя, — то 
'справді мусить зрадуватись наше серце, мусить' 
двигнутись наш дух в гору, бо наеїнє кинене 

і нашими сїячами в землю, приносить плоди — б о ; 
1 бистренька річенька нашого народного відродже- ( 
ня плине поглубленим руслом, обнльною струєю • 

: до тої цїли, до котрої і судьба історична їй дій
ти дозволить.

Але радуючись нинїінною хвилею, резуль-1 
татом наших иросьвітних, літературних і куль
турних змагань, премось наперед в нашій на- ■ 
родній роботі, не забуваючи про нашу вихідну 
точку, про то благодатне жерело живої сили, що 
нас пробудило з відвічного просоня, що додало 
нам снаги і охоти до праці над нашим народ
ним відродженєм, над піддвигненєм з духового

занепаду. Хтож є тим живчиком, що нас пробу
див з тої байдужної апатиї, з того духового о- 
цїпенїня ?

Темно і невідрадно у нас було з кінцем 
минувшого столїтя, коли ми опинились під на- 
нованєм Австриї.

Рускі виклади заведені на просьбу єписко
па Біляньского, на львівскім університеті, що 
животіли на видїлї фільософічнім і богословскім 
для питомцїв рускої народности, яко так зване 
>8Іп<Зіига гиіЬепияі» від р. 1789—1815, ведені в 
язиці церковно-славяньскім, отже позбавлені тої 
оживляючої народної основи, не могли нікого о- 
жнвити та до якоїсь праці загріти. Не знали ми 
куда йти. — З ’явивсь між нами Маркиян Шаш- 
кевич в ЗО. роках, вказав нам дорогу до народ
ного відродженя, на котрій стало нам було тро
хи яснїйше при кінци 40. років. — Але наморо- 
ка кинена на нас, ще в часі першого виступле- 
ня Маркияна, Михайлом Поґодином, знаним ро- 
сийским ученим славістом, що нам радив ви
робляти собі язик літературний на церковно-сла- 
вяньекій основі, затемнила була справді наші 
уми в 50. роках. І ми опинились знов на роздо- 
рожу серед темної ночи, не знаючи, котрий 
шлях вибрати до наших змагань народних.

Серед тої кромішньої темряви в 60. роках 
блиснув поміж нами ясний промінь благодатно
го сонця. В тім часі дістались нам в руки без
смертні твори Тараса Шевченка, що нас відро
дили, переобразііли і нам вказали праведний 
шлях. З  довгого просоня воскресла україньско-



вають Поляки. Як скінчили вони, тогди я їх дії; Гарасим Кикоть, Іван Клок, Микита Кикоть, 
питаю ся: а Русинів нема межи вами? А вони з села Кацюбинцї, Михайло Яцуняк з села Та- 
кажуть, що «ту Русїнуф німа, ту такі край, же расівка: Селько Нічка, Іван Нараєцкий з села 
вшистка Польща» — а мені аж волос пішов Зарудець (?), Олекса Іваницкий з села Воблян- 
в гору! Щож я бідний буду діяв? В Галичині ка — всї з повіту Збараж; Тимко Боднар з се- 
борбу провадив з Поляками і ту в Бразилії та- ла Переволока, повіт Бучач; ГІанько Пшик, Іван 
ке саме здибав ? Деж вже нам, Русинам, найти Зарубний, Василь Скорий, Тимко Зарубний, 0- 
спокій на сьвітї? Бо в Галичині, як були вибо-і нуфрей Давибіда, півець церковний (автор допи- 
ри, чи то Умінні, чи до Львова, чи до Відня, як еи — Ред.), з села Косів, повіт Чортків; Мики- 
вибирали ми посла (а завше вибрали осла), т о , та Захарчук, фундатор пляцу на церков, Павло 
я мусів відсидіти в Івановій хаті 7 годин, або Найда з села Доброводи, повіт Збараж; Іван Бу-
12_14 годин. А по виборах пускали мене на [ дола, Петро Сонсядек, Іван Купчак, Іван Горо-
фрай. і невский, Іван Колодій, Франко Таращук, з села

Так я собі подумав тепер, щом трафив з Курники, повіт Збараж; Петро Верне з села Гру - 
дощу та під ринву. Але коли я розглянув с я , ' шаличі, повіт Бібрка; Матвій Занозний з села 
то перекопав ся, що наших людий тут є далеко Городище, повіт Бережани; Михаїл Новосад, 
більше ніж Поляків, і нам ничо не бракує, тіль- Григорий Новосад, Станислав Козловский з села 
ко один зі сьвяіцеників руских. Бо як ми в ід -; Річиця, повіт Руска Рава; Семко Крамар з села 
їзджали з Куритибскої диєцезиї, то вже ми Тарасівна, повіт Збараж; Онуфрий Семчук, Федь 
сьвященика не бачили. З  отцем Мартинюком, Семчук з села Воюняки, повіт Золочів; Федь

турою Романовича, хоть він до тепер не зголо- 
сив своєї кандидатури.

На вчерашнім засїданю сойму вОпаві заявив 
ся президент краю за проектом заведеня крає- 
вого додатку до державних оплат від спіритусу. 
Однак се залежить від спільного порозуміня по
одиноких виділів краєвих.

В Бернї моравскім радив вчера сойм над 
зміною закона шкіл реальних що-до іспитів зрі
лості! і заведеня двомісячних ферий в середних 
школах. Намістник відповідав на інтерпеляцию 
про заряджене нуждї з причини елементарних 
шкід на Мораві, а пос. Сілєний інтерпелював 
в справі видалюваня моравских робітників з Ні
меччини.

В Лїнцу прийшло до горячої дебати над 
основанєм торговельної академії. Намістник за 
явив, що неправдою є, мовби галнцку академию 
удержувала держава, а правительство приклонив 
причинити ся субвенциєю для академії в То

ми здибали ся в Сан Ж вав і булисьмо в Кури- Маринович з села Кукизів, повіт Львів; Іван Ра- рішній Австрія тоді, коли она вже буде засно-
тибі три недїли. Як ми там горнули ся до на- дзїшевский село Дерихів, повіт Теребовля; Сем- 
шого сьвященика, то аж страх; я маю 45 л іт— ко Крук, Петро Голнк з села Дичків, повіт Тер- 
кажуть люди, що такий чоловік вже не росте, нопіль; Іван Левицкий з села Вотиця, повіт Ж ол- 
— а я був підріс на локоть, як зобачив, що і ква; Іван Кривоніс з села Лівнїв, повіт Переми- 
Поляки горнуть ся до нас і до нашої релігії і шляни.

Просимо Вас, Всечеснійша Редакциє, прий- 
міт тую просьбу до своєї Газети і розішліть єї 
по цілім краю. Може котрий з отців духовних 
набере відваги приїхати до нас. Слава Ісусу 
Христу!

Онуфрей Давибіда 
півець церковний.

З боєвища.
Про бої під Вепенер наспіли близші вісти. 

Ціла справа представляє ся так. В Вепенер сто-

не хтїли нас пустити, як вчули наш сьгіів. Бо я 
мав з собою три дівчата: одна Ковбаша Миколи 
з повіту рогатиньского, села Добринова, а ті дві 
з повіту львівского, села Кокизів, Магдалина 
Маринович і Гафія Маринович. Нам тілько брак 
наших руских отців духовних, щоби наша Русь 
процвитала, і щоби нас чужі шанували.

Ми, Богу дякувати, вже гадаєм за свою 
церковцю. Вже маємо пляц: вже оден господар 
офірував на дім Божий і на школу і на помеш- 
канє сьвященика. А той господар називає ся 
Микита Захарчук з повіту Збараж, села Добро
води. А Бог дасть, як ми дочекали ся нового яв 3 400 людьми анґлійский полковник Брабант. 
хліба, то будем ся брали до діла. Нас є родин , Боери, дізнавшись про се, оступили єго з всіх 
75 чистих Русинів, а Поляків 25 родин; але ін - , сторін і 9. цьвітня формальпо замкнули. Від 
жинїри міряють на 400 фамілій, котрі мають не-і У—ІЗ цьвітня продовжились бої під Вепенер, а 
задовго приїхати. , в боях сих втратили Англичани 18 убитих і 132

Тепер Вам, Всечеснійша Редакціо, описую ранених. Робертс, дізнавшн ся про пригоду Бра- 
свої рускі патріоти, з котрого повіту і села, але банта, вислав ему з Блємфонтену поміч. Але і 
всіх не можу знати, бо я недавно приїхав межи Боерам наспіли до помочи Генерали Девет і ІІе- 
них, а они нже тут чотири роки. Є ту слідуючі трус. Они вийшли на зустріч помічним війскам 
ОСО0И; \ анґлїйскнм і звели з ними щасливий бій на пів-

Лука Чувис, Василь Чувис, Юлїян Щерби- віч від Вепенеру. Також боерский Генерал Фро- 
на, з повіту Тернопільского, села Мшанця; Сте- неман відпер другу авґлїйску поміч під Девес- 
фан Нобас, Лука Нижник, Василь Галицкий, з Д°РП- Носім всім Боери 13. цьвітня спустили 
села Дїтківцї, повіт Тернопіль; Микита Балюн, Вепенер. Одна часть їх війск звернулась на по- 
Петро Горошок, Лука Боляк, Адам Андреїв (?), лУДне, ДРУ’а на північ, близше під Блємфонтен- 
Гриць Мудик, Митонїр (?) Музика, з села Дубів- ‘ Виходило би з того, що Боери почали під’їздову 
цї, повіт Тернопіль; Федько Лисий з села Коро- кампанію.
нець, повіт Золочів; Микола Ковбаса з села До- Але під днем 17. цьвітня телеграфує з Блєм-
бринів, повіт Рогатин; Андрух Колювский, Ми- фонтену сам Робертс, що Боери ще заєдпо 
кола Гальбанский з села Венів (?) повіт Броди; облягають Вепенер, хоч не атакують єго енер- 
Микола Чистопадский, село Ґонтова, повіт Бро- Річно, та що помічні анґлійскі війска ідуть під 

— —  -  —» ' Вепенер з двох боків, з РедерсбурГа і Руксвіль.
І Сю послїдну місцевість заняли Англичани 15.руска нация і прямує вже до сьвіглїйшоїбудуч-
цьвітня, а Боери цофнулись звідтам.ности історичної. І

Явив ся поміж нами Тарас, могутний реч-1 ^°’’̂ ) Р03ІІ0л0ЖЄня анґлїиских сил в по
ник здоптаних прав иорабощеної людскости, щ о ! лУДневім Оранї, догадують ся, що Робертс стоїть 
сьміливим оком глянув в наші буденні злидні,
в
нашими очима історичну минувшину, осьвічену 
радісним сяєвом свого поетичного Геніального 
духа, що виказав також єї хиби, очистивши на
шу історию з всякої омани, що голосив сьміло 
ідеї братньої любови і справжньої релігійної і 
суспільної толєранциї, що сьмілим і голосним о- 
кликом упімнув ся о волю народа у могучих 
деспотів, — що врешті не забув і на грядучі 
поколїня, вказуючи нам в своїм «Посланню до 
живих і мертвих і ненароджених земляків», тім 
каноні нашого народного житя, дорогу і ціль на
шої народної праці.

І дійсно Тарас чув в собі силу переобрази- 
ти нас, бо єго серце

. . . по волі з Богом розмовля,
То серце щебече Господнюю славу.
А думка край сьвіта по хмарі гуля,
Орлом сизокрилим літає, ширяє,
Аж небо блакитне широкими бє;
Спочине на соньцї, його запитає,
Де оно ночує, як оно встає;
Послухає моря, що воно говорить.

(Далі буде).

з §гов армії в Блємфонтенї, де і укріпив ся.
наїпГ социяльні страданя, ^цо вГдкрив'перед і ЛьорД Метвен вийшов з Кімберлї і станув в 

Свартконфоптен, а Кекевіч опинив ся в Босгофі. 
Армія анГлїйска числить в сих трех місцевостях 
50.000 людий.

В Натали відиер на днях Ген. Бота Англи-
чан під проводом Клєрого з під Еландляґте на
зад до Лєдісмісу.

Коло укрінленя Преториї (престольного мі
ста Трансвалю) працює 6.000 кафрів. На сусїд- 
них горбах уставлено кріпостні пушки, а місто 
заосмотрено живностию і амунїциєю на два 
повні роки.

Зловлений боерский Генерал Кронїє нахо
дить ся вже на острові св. Єлени. Увязненого 
провожає жена.

вана. Епископ Допельбавер, поставив внесене о 
заведене науки релігії в академії, а пос. Баєрлє, 
серед напастий на духовеньство, поставив про
тивне внесене на покаране двох сьвяіцеників за 
невідповідне поведене в одній реставрациї. — 
Епископ Допельбавер, відпираючи сї закиди, за
явив, що духовеньство горішної Австриї є взір
цеве під кождим зглядом, поступок згаданих 
двох сьвяіцеників не можна похвалити, але що 
їх спровоковано напастями та обидами, то на
лежить їх судити лагідно.

В угорскім соймі фінансова комісия приня- 
ла закон о знесеню стемпля від календарів та 
інсрратів.

Анґлїйске правительство вислало дуже 
Остру ноту до Голяндиї з причини, що на остро
ві св. Єлени переловлено письмо нїмецкого пол
ковника Шіля, який перебуває там полонником 
з Трансвальскої війни. Шіль хотів передати 
письмо з просьбою о підмогу для єго утечи 
з острова і цілий план наміреного побігу, на го
ляндский воєнний корабель, який стоїть в портї 
Яместовн. Через ошибку дістало ся письмо на 
анґлійский корабель, і анґлїйске правительство 
жадає тепер сатисфакциї від Голяндиї за сей 
поступок, не згідний з невтральностию держа ви 
В противнім разі Анґлїя видалить голяндский. 
корабель з порту.

В Берлині кружать поголоски, що Цісар 
Вільгельм мав намір відвідати сего року Анґлїю 
Подорож має відбути ся в серпні! з нагоди ре
гат в Ковес.

З Брукселі доносять, що князь Валїї в нят- 
ницю в ночі! переїде через Бельгію не вступаю
чи до Брукселі.

ВегІіпег Іа^ЬІаП подає сєнзацийну вість, 
мов би цар Николай, обрушенні! зломанєм нев- 
тральности Португалії, що позволила анґлїйским 
війскам перейти через свою тернторліо, рішив 
ся в порозумінні з Франциєю і Німеччиною по
ставити Анґлії ультімат, що коли она до тижня 
не покінчить війни в Грансвали і не піддасть ся 
роз ємному судовії, 120.000 росийского війска пе
реступить Афґаньску границю. Війска над гра
ницею Афганістану узброєні цілковито і заосмо- 
трені в велику скількість експльодуючпх набоїв. 
Двірски круги війскові в Росиї пруть всею си
лою до зірвана відносин з Анґлїєю. Сю сенза- 
цийну вість треба брати з великою резервою; 
подаємо єі лише з дневникарского обовязку.

З політичного поля.
В Станиславові радили вчера збори вибор

чого комітету польского, зложеного зі 150 чле
нів і збори партиї социяльно-демократичної над 
сим: »Який має бути посол до ради державної?*, 
щоби ему повірити мандат по Губернаторі Бі- 
лїньскім. Комітет виборчий ухвалив скликати 
загальні збори виборців на день 29. цьвітня і 
візвати всіх кандидатів представити ся вибор
цям. Социял-демократи заявили ся за кандида-

Н о В II н к и.
— Страстні псальми. У Велику пятницю від- 

сьпіває хор питомців руско-кат. семинариї ду
ховної у .Іьвові під диріґеятурою т. Лозиньско- 
го в семинарскій церкві страстні псальми: Борт- 
няньского * Благобразнии Йосиф»; Гайдна «Амінь, 
глаголю тебі»; Давидова «Обновляй ся новий 
Єрусалиме»; Бортняньского «Возведох очи мої 
в гору» і Воробкевича «Бі же час». — Початок 
точно о год. З’/г пополудни.

—  Хор тов. «Зоря» у Львові відсьпіває страстні 
псальми в Велику пятницю в церкві св. Пара- 
скевії о год. 4. з полудня.

—  Порядок богослужень: В церкві О. О. Баси- 
лиян при ул. Жовківскгй: Ч е т в е р  вечером о 7. 
год. Страсти. — І І я т н и ц я :  рано о 9. год. Часи 
царскі; о 11. год. Вечірня, опісля обхід і положе
не плащеницї; вечером о 7. год. Утреня над
гробна (Єрусалимска). — С у б о т а :  рано о 9. 
год. Служба Божа св. Василия з Вечірнею; в е 
чером о 7. год. Утреня Воскресна. — Н е д іл я ,



з

п о н е д іл о к  і в то р о к : Служба Божа сьпівана 
о 8. год.; Вечірня о 5. год.

В церкві св. Петра і Павла: П я т н и ц я : 
Часи цаскі о 8. год. з обходом, положенєм пла- 
щеницї і проповіддю — С убота: Служба Божа 
о 9. год. — Н еділя: Утреня Воскреена о 5.год. 
рано; Служба Божа о 9. год.; Вечірня о 4. год.— 
В п о н ед іл о к  і в то р о к : Служба Божа о 9. 
год.. а Вечірня о 4. год.

В церкві св. Пятниць при ул. Жовківскій. 
П ятн и ц я : Часи царскі о 9. годині з обходом 
і положенєм плащениці. — С убота: Служба 
Божа о 9. год. — Н ед іля : Утреня Воскр. о 5. 
год. рано; Служба Божа о год. 9.; Вечірня з про- 
повідию о год. 5. — П о н ед іл о к  і в то р о к : 
Служба Божа о год. 9., а Вечірня о год. 5.

В церкві св. О. Ннколая при ул. Жовків
скій. П ятн и ця: рано о год. 8'/2 Часи царскі; 
о год. 10. Вечірня з обходом і положенєм пла- 
щеницї; пополудня о год. 4. відсьпіває хор «Зо
рі» страстні псальми.— С убота: о год. 8. рано 
Служба Божа св. Василия з Вечірнею; о 7. год. 
вечером Утреня Воскреена. — Н еділя : о год. 
81/2 Служба Божа. — П о н ед іл о к : о год. 8. 
рано Служба Божа. — В торок: о год. 101/2 
Служба Божа; Вечірня о год. 3*/2 п- п

— Загальні збори рогатиньскоі філії Руского 
товариства педагогічного відбудуть ся в Рога
тині дня 25. цьвітня с. р. о год. 1. по полудни. 
Порядок дневний: 1) Відчитане протоколу з по- 
слїдних загальних зборів. 2) Справозданє з дї- 
Яльности виділу і касове. 3) Відчит п. А. Ґ. *У- 
читель супроти суспільности» і дискусия над 
ним. 4) Справозданє в справі виданого головним 
виділом реґуляміну для філій. 5) Реферат п. А. 
Ґ. в предметі внесеня о. І. Яворского «Про за
бави дитинячі поза школою» і дискусия над 
ним. 6) Внесене п. А,. Ґурґули в справі заснова
на при філії Товариства педагогічного читальні 
і винозичальнї книжок для інтелігентних Руси
нів. 7) Вибір нового виділу на слідуючий рік. 8) 
Вибір делегата на загальні збори товариства пе
дагогічного в Станиславові. 9) Внесеня членів.

— Стан здоровля лат. архиепискона Моравско- 
го значно погіршив ся. Вчера приняв недужий 
св. Тайни.

Др. Смаль-Стоцкий разом із своєю женою 
повернув сеї неділі здоров і веселий до Чернів
ців. На зелїзничім двірци витала дорогого земля
ка і великого патріота ціла черновецка Русь: і 
пані і панове, і молод'їж і діти. Пані ироф. Стоц- 
кій вручено кілька прегарних китиць цьвітів. 
Гостий витали депутациї усіх черновецких рус- 
ких товариств, дальше акад. руске товариство 
• Союз» і осібна дегіутация рускої молодїжи се
редник шкіл, причім хор відсьиівав з ентузияз- 
мом: Многая літа і Нїщиньского: »Де срібнолен- 
тий Сян«. Пп. Стоцкі зворушені майже до сліз, 
подякували денутациям за привіт.

— Чесний злодій. Онодї закрав ся якийсь не 
висліджений доси злодій до мешканя п. Маєв- 
ского при ул. Академічній і забрав з шафки зо 
-лотпи годинник і калитку з 150 зр. Вчера одер
жав ц. Маєвский оригінальну посилку. Листопош 
приніс ему власну єго калитку, розумівсь без 
грошии. Злодій мабуть боявся задержати єї при 
собі і вкинув єї до почтової скрипки. Урядник 
сортуючи листи на почті подибав цікаву посил
ку і по картках, які находилися в калитці, дій
шов до єї властителя.

— Еміґрацийна горянка ширить ся в нечува- 
ний спосіб в Брідщинї. До Канади вибирають 
сими днями сотки мешканців сіл: Комарівка, 
К іреів, Білавицї і Болдур. Між емігрантами суть 
богатші люди, котрим тут несогірше поводить 
ся, однак завдяки безсовісним агентам, хотять 
они шукати в Америці більшого щастя. Одною 
такою факторскою гііявкою, що висилає селян 
до Канади, має бути жид Кац з Лешньова коло 
Бродів.

— Помер зі страху. Перед кількома днями в 
Будапешті якась швачка скочила з вікна дру
гого поверха, щоби відобрати собі житє. Случай- 
по надійшов на то в хвили, коли швачка скака
ла, 44-лїтний кельнер Кароль Мілєр і єго взяв 
такий страх, що він в тій хвили упав як-би не
живий на землю. Товариство рятункове відста
вило єго до єго помешканя, але він вже не від- 
зискав притомності! і на другий день помер.

— Утрата памяти В Льондонї звертає загаль
ну увагу на себе один студент університету в 
СатЬіій^е, Сиаіі, котрий цілком стратив память. 
Недавно пропав згаданий молодець без вісти, 
що оголошено в часописях. За кілька днів один 
молодий чоловік, читаючи дневники в цукорни, 
попав на се оголошене і кликнув радісно: »То я«. 
Показало ся, що СгпаіЬ дізнав ся з часописий, 
що він пропав і тепер саме вернула ему память. 
Однак небавом повторила ся опять тасамаісто- 
рия і ним заопікували ся лїкарі-психіятри, щоби 
дослідити близше єго умовий стан.

— Скарбяр Єн'ке. О скілько віра в чари та за
мови, в ворожбу та накльоване розповсюднена 
в краях будьто культурних, про се сьвідчить та
ка пригода. В Берлині жила собі кравчиня Лю- 
двика Берґнер. Те, що вбилась вже в літа, а не 
найшла собі ще чоловіка, повело є̂ї до ворожки, 
щоб поспитати, де той суджений забарив ся?

Ворожка поклала карти і завірила Берґнерівну, 
що на неї упаде велике щастє з рук якогось 
чорнобривця. Від сего часу БерГнерівна омина
ла всіх білявих, а споглядала тужливо лише за 
карими хлопцями. Небавом сновнилась ворожба, 
і в хаті єї явив ся дійсно чорнявий муїцина, 
що заявив їй, будьто ему снилось, що там а 
там, на тій а тій улици, в тім а тім дому жиє 
жінка, при котрої помочи він зможе відчарувати 
заворожений »клад«, що-дещо лежить захова
ний чортом в Ґрунсвальдї. Тількож на справу 
сю треба грошии. БерГнерівна повірила, зложи
ла в руки чорнобривця всі свої ощадности, а по 
часі виїхала з ним (26. марця) до Ґрунсвальду 
по зачарований клад. Обоє вступили вечером в 
густий ліс і подибали там ще сестринича су
дженого, Мішу. Міша мав помочи до віднайдена 
скарбу тим, що він ще був зовсім невинним 
хлопчиськом, а таких треба наводити на чоріа, 
щоби чим скорше видав скарб. Всі троє пішли 
над озеро, що находилось посеред гущавини. 
Єнїке велів Міші наповнити тричи посьвячену 
чарку водою з »чортового« озера і випив єї до 
дна. Другу чарку випив Міша, а трету подано 
БерГнерівнї. Відтак розстелив Єнїке над одним 
місцем чернечу рясу і велів під сю рясу влізти 
дівчині і слухати коли земля задрожить, а клад 
в 500.000 марок вийде на верх. Сам з Мішою 
пішов Єніке в ліс. Коли вернув по добрій годи
ні на місце, де БернГерівна дожидала скарбу, 
побачив єї мертвою. Видко, чорт зробив своє і 
удушив лакому на гріш дівчину. Єнїке заглянув 
до кармана мертвої дівчини, забрав трохи дрі
бних і ключ від хати, вернув до Берлина, зай
шов до помешканя Берґнерівної, забрав, що да
лось, продав і пусив ся в широкий сьвіт. Тру
па Берґнерівної найдено на днях, а щасливим 
случаєм подибала полїция і єї судженого в Пер- 
лєбурґу. В індаґациї зізнав Єніке, що він до тре- 
тої чарки з водою з чортівского озера всипав 
трохи стрихніни, і щі мабудь се пошкодило 
БерГнерівнї.

— Увязненє анархістів. В Анконї, в Італії увя- 
знено сими днями анархіста Гарінеллього. Пере
ведена в єго мешканю ревізия викрила широку 
коресионденцию з анархістами в Парижи і в А- 
мерицї. В однім з таких листів сказано примі
ром, що тепер саме є найвідповіднїйша хвиля до 
викликана якогось ширшого руху і до виконана 
якогось більшого атентату. Крім Гарінеллього 
увязнено ще шістьох иньших анархістів, а між 
ними також одного адвоката.

— Трамвай в ятцї. В Ґабльопц коло Нїци ви- 
колїїв ся віз трамваєвий на наглім скруті шин 
і заїхав до ятки Арнольда Щгумпого. Віз вибив 
виставове вікно, пробив мур і всунув ся аж до 
середини. Між купуючими в ятцї мясо настала 
паніка перед дивовижним гостем. Кондуктор 
трамваєвий покалічив ся тяжко, а решта паса
жирів лише набрала ся страху; віз цілком є 
знищений.

— На париских зелїзничих стациях стоїть від 
кількох днів 1.100 вагонів наладованих всякими 
предметами призначеними на виставу. Причина 
сего лежить в тім, що зелїзничі лінії, які ве
дуть на виставу, не вистарчають. Дирекция зе- 
лізшіці і приватні сторони внесли жалобу проти 
виставового комітету; перша з причини недо
статку возів, другі з причини втрат, які через 
опізненє поносять.

— Секта боксерів В Китаю постала секта 
фанатиків, ворожих християньству. Організато
ром єї є славнозвісний розбишака Чу-хунґ-тенґ. 
Секта звалась зразу «червона умбра» (чінГ- 
чунГ-чанґ), відтак «зелїзна сорочка» (тє-пу-шан), 
ще пізнїйше «секта великої води» (татав-чуі), 
нині зве ся «рука патріотизму» (іго-гієн). Зада- 
чию секти боксерів (так звуть сектарів фран- 
цускі місіонери) є нищити християн і увільнити 
царску родину від европейских впливів.

— Пророцтво про війну в Трансвали. Спірити- 
стичний париский дневник »Ь’ЕгЬо йе Гай йеій. 
еі <Г іді-Ьає« так ворожить про згадану війну на 
острові ревеляций добре поінформованого духа: 
Анґлїя втратить невдовзі шість богатих кольо- 
нїй, між ними Каилянд і Наталь. По численних 
невдачах буде Анґлїя просити о роз’єм і вико
ристає сей час на згромаджене нових сил на 
боєвищи. Відтак прийде до кровавого бою, в ко
трім поляжуть Робертс і Кіченер. Англичани 
будуть на прах побиті. Анґлїя буде знево
лена просити о мир, а обоїм африканьским ре- 
публикам признають повну независимість.

— Обережно з пудром. В Сільцях (в Росиї) 
жінка одного урядника фабричного добачила на 
лици прищ, видушила єго і засипала туалєто- 
вим пудром. Пудр очивидно містив в собі якусь 
отрую, бо в кількох годинах лице і голова тої 
женщини сильно напухли. Мимо лїкарскої помо • 
чи она в тяжких муках закінчила житє від за- 
кажеая крови.

— Дрібні вісти. Підчас проїздки на Ренї з Дін- 
Ген до Рідесгайму затонуло човно, на якім на
ходило ся 20 членів католицкого товариства 
студентского. Тринадцять осіб пожило смерти, а 
прочих виратовано. — В минулу неділю, як в 1 
перший день но вітвореню парискої вистави, 
звидїло єї 120.000 осіб. Коли би хто хотів зви-

дїти на парискій виставі всі знатнїйші місця 
де оплачує ся вступ, мусів би видати 1000 ко
рон вступного. — В Новосїлках (пов. перемиско- 
го) повісив ся 16-літний Максим Вербовий в до
мі своїх родичів; причина самоубійства незвісна. 
— У Відни помер недавно довголїтний редактор 
«Науки» Данило Козарищук. — Магістрат Відня 
видав заборону всім властителям фабрик і вар- 
статів уживати свиставок до давана сигналів 
робітникам, коли свист можна чути поза обся
гом фабрики. — Міністерство війни оповістило 
рішене, що від тепер не вільно поручати ко
манду баталїона війска капітанови.

Посмертна ’ оповістка.
0. Михайло Вагилевич, сьвященик-ювілат, від

значений крилошаньскою одежию і золотим 
хрестом заслуги з короною, парох Княжолуки, 
деканата болехівского, упокоїв ся дня 15. с. м. 
Покійний о. Михайло був братом Івана Ва- 
гилевича, що то з Маркіяном Шашкевичем і 
Яковом Головацким творили «трійку», знану в 
істориї галицко - рускої літератури. Небіщик 
о. Михайло належав до людий, про котрих в по
смертній згадці годі що иньшого написати, як 
хиба те, що був «тихим патріотом». Полишив 
двох синів: один оставав при нїм, а другий єсть 
професором при учительскій семинариї в Тер- 
нополи. В. є. п.!

Наука, штука, література.
Америнаньский шляхтич, образ з житя рус- 

ких робітників, в 3 актах. Написав Стефан Ма- 
кар Мі. Сіпані, Ра., 1900. З друкарні «Свободи». 
Стор. 75. Цїна 17 цнт. == 80 сот.

Т е л е ґр а м и .
Берлін, 19. цьвітня. Цісар Франц Йосиф І. 

в часі своєї нрисутности в Берлині буде також 
на вправах артилєриї, котра перший раз буде 
уживати армат нової системи.

Льондон, 19. цьвітня. Мог§іп£ Розі доносить 
з ВешінГтону: Над рікою Кротон, котра достар
чає для Нового Норку води до питя, настали за
ворушена між робітниками. В наслідок сего ве- 
шінґтоньске правительство має намір видалити 
італїйскнх робітників зі Сполучених Держав. Іта- 
лїйский амбасадор вніс до державного відділу 
енерґічний протест, в якім заявив, що таке по
ведене Спол. Держав проти вило би ся всім між
народним правам.

Кольонїя, 19. цьвітня. »Кб1п. Яі£.« доносить 
з Петербурга, що в виду щораз грізнїйшої си
туації! в Китаю і збільшаючих ся там заворушень, 
постановила Росия зібрати на східно-азиятских 
водах сильну фльоту. В тій цілії має Росия 
стягнути свої ескадри з моря Середземного і 
Чорного, а також ескадра моря Балтийского о- 
держала ириказ виїхати на море Середземне. 
Німці збирають також знатнїйшу фльоту підНа- 
ґасаки, котра удасть ся мабуть до Тсінґтав або 
до золиву Печалі.

Букарешт, 19. цьвітня. Королївска пара виї
хала до Абазиї.

Льондон, 19. цьвітня. »Ст1 апй Мііііагу Са- 
геНе« оголошує лист еміра Афганістану, в якім 
емір жалує ся на Анґлїю, що она ніколи на єго 
жаданя не давала єму помочи проти Росиї. Те
пер по 21 літах — каже емір — мушу заявити 
індийскому иравительству, що наспів час чинів 
а минула йора фраз.

Претория, 19. цьвітня. Командант Фронеман 
на чолі 400 Боерів звів завзяту борбу з Англи- 
чанами, заполонив їх богато, забрав вози з жив- 
ностию і збурив міст коло Бетулїє.

/ІР п и З П  Л незрівнаної доброти, ста-
, , / Іо ш іа р д ів п с і ра житня горівка — бу-

телька І зр., пів бутельки 50 кр.
Поручає торговая

ЛЕ О Н А Р Д А  солєцкого
Львів, ул. Батория ч. 2. 22—30

С С  ( їй  ПІВ кіля незрівнаної доброти кави
Пр. ароматичної, рівняючій ся най

ліпшим родам, до набути лишень в торговлї
ЛЕО Н А РДА  СОЛЄЦКОГО

у Львові, ул. Батория ч. 2. 22—ЗО
5 кд. мішочки )гапсо до кождої стациї почтової.

Ч и о и а и и т и іі  и п и а и  Фра[!цуский кура- ОПиІлоЛЛ І пл ПИПлП цяйний відзначе
ний на львівскій виставі, ціла фляшка 3’50, пів 
фляшки Г80, чверть фляшки 1 зр., набути мож 

лише в торговлї
Л Е О Н А Р Д А  С О Л Є Ц К О ГО

Львів, ул. Батория ч. 2. 22—30
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М алий ф ей л е т о н .

П а н  М ар к и л о .
(З моїх спогадів).

Написав
О л е к с а н  д е р  К а т р е и к о .

Поміж найпервими моїми згадками дити
нячого віку в памятка про діда Маркила. Панич 
(бо він був нежонатий), як звали його люди на 
селі, Маркило Опапаоович Мартос і справді' був 
мені дідом. Він доводив ся по неньцї дядьком 
рідним моному батькові, він був братом моєї 
рідної баби. Довгий та сухий як тараня, сїдий 
дід з повсякчасними, (неприємними колючками 
на бородї замісць волося, які кололи мої губи 
і ніс, коли доводило ся мінї його іноді обовяз- 
ково цілувати, тримав ся він бадйористий. Мар- 
кил був недалеким навіть нащадком сьвідомого 
Мартосенка, того самого, якого істория України, 
словами пана Миколи Костомарова, запроторила 
межи, так іменованих нею, Мазепинцїв.

Памятаю я, що богацько разів доводило 
ся мінї чути, як дід Маркило казав все, бала
каючи з батьком моїм:

— От тодї саме, як я продав свою землю 
у «Малоросіи* у Полтавскій ґубернїї...

Той випадок продажі ним його землї у 
«Малоросіи* був задля його ерою і через те то 
ту фразу дід Маркало вживав по де-кілька ра
зів на день. Оттим саме вона і врізала ся от- 
так мінї у памятку. З  того можно покладати, 
що батько тільки пана Маркила, пан Опанас 
Мартосенько, виселив ся був з Полтавщини до

Слободської України на вільні тоді' єї землї, та 
й оселив ся от то біля сотенного міста Купян- 
ки. Мінї сьвідомо, що пан Маркило з братом 
своїм Юстином мали у Купянському повіті ве
ликий маєток] Тарасівну. Та Тарасівна істнує і 
тепер великою людяною слободою.

Але панича Маркела я памятаю вже, як 
проживальщика у мого дядька Олексія у Хомів
цї. Панич Маркило жив у свого небожа пана 
Олексія до самої смерти своєї за нрирістки я- 
коїсь там тисячі рублів ассиґнациями, яку він 
позичив колись тому.

Позичав дїд Маркило щось і моному бать
кові! Ото-ж виходе, що у його були і грошеня
та якісь невеличкі, та й тільки. Але ні, поми- 
ляю ся, ще не тільки, бо були ще в його Гай
ка, стара, чи жінка вона, чи дівка, того у Хо- 
мівцї ніхто не знав, з якою він не розлучив ся 
ніколи; навіть і тодї не розлучив ся він з нею, 
коли був збув ся от то колись і всіх своїх крі
паків. Та на що краще: не розлучив ся він з 
нею і тодї, коли людям вийшла була і вова 
вже. Та й сама та Гайка нікуди не хотіла йти 
від його. Гайка задля його була більше ніж слу
жницею тільки... Памятаю, як було дуже час
тенько, на тиждень де-кільки разів, дїд Марки
ло від дядька пішки приходив у гості до мого 
батька. У його маєток там-же таки у Хомівцї. 
Памятаю, як що разу мінї малому доводило ся 
було цілувати,- приневолювали мене до того,— 
його велику, здавало ся мінї, калну руку, а іно
ді то і колоти ся оттими колючками на бородї 
його.

Дуже мене тішило те, що він, пючи гер- 
бату. по всяк час не уживав до неї цукру зо

всім; він пивгербату так, грудка-ж цукру неод
мінно повинна лежати на столі біля його блюдач- 
ка. Ту грудку, навивши ся чаю, і після подяки 
за те господарці, моїй матері і господареві, мо
ному батькові, дїд Маркило обовязково ховав у 
свою широку, глубоку і одиноку кишеню, своїх 
синіх, україньских штанів. В тій кишені його що- 
часно переховували ся і табакерка з нюхатель- 
ним тютюном, який він вживав і йще де чого 
різного богацько.

Що разу, як дїд Маркило приходив до нас, 
то він ласкаво гладив мене по головці і неод
мінно кождого-ж разу витягав він з тієї своєї 
кишені кусник сахарю, увесь у нюхательному 
тютюну, іноді то жовтий, а іноді то аж чорний, 
дивлячі ся по тому, скільки то часу він там у 
його переховував ся і давав мінї його гостин
цем, як велику ласощ. Відмовляти ся від такої 
ласки я не міг ніяким родом. Дуже, найприду- 
же мінї і батьком і ненькою було наказано, бра
ти той сахар від діда, дякувати йому за те, ці
луючи у руку і... і навіть їсти той сахар, коли 
дїд Маркило таке приказував мінї; бо було і 
такого з ним, що він на власні очі бажав іноді 
втішати ся тим, як то я малий та смакую, як 
йому здавало ся, ласим, та й ласим задля ме
не тим йото подарунком. І я (от яке родинне 
виховане за часи мого дитиньства було) їв ту 
негідь. Я давив ся нею, нудило мене, а їв єї. 
Яко мога швидче їв я той гірко-солоно-солодкий 
та вонючий шматок сахарю, щоб швидче уте
кти, і де небудь у куточку на волі, щоб ніхто 
не бачив, виплювати ся після сего.

(Далі буде).

П Л А Ш ІВ С К А
парова Фабрика 

дахівок і цегод
Стовариіпенє зареєстр. з ограниченою порукою,

Бюро в Кракові, ул. св. Ґертруди ч. 8
поручає:

дахівки подвійні вальцьовані —  системи вінерберґскої 
—  барви червоної або чорної; 

р у р к и  д р е н о в і р іж н о ї  в е л и ч и н и .

Доставу дахівок обіймає для виго
ди П. Т. разом з критєм.

Цїнники і прібки висилає даром
Уирашає о численні замовлена

8—20 З а р я д .

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.
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Товариство взаїмного кредиту
„ Д  Н Т і  С Т Е Р Т > “

стоваркшенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч. 10 
= =  (дім ,,Г1росьвіти“ ). = =

уділяє позички за оплатою Б’/а % і 1% додатку на кошта 
адмінїстрацийні, властителям ґрунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручителїв або за інтабу- 
ляциєю, йад 500 корон тілько за інтабуляциєю на першім 
місци, до сплати в ратах на 3 до 10 літ. Сьвященики, не 
посідаючі реальності:й, мусять крім поруки двох ручи
телїв предложити єше полісу жнтєву; обезпечитись можна 
через «Дністерч.» в Товаристві взаїмних обезпечень в Кра

кові після всяких можливих комбінаций.
Згадане Товариство приймає вкладки до опроцентованя від 

членів і третих осіб по 4%.
ч  У д іл  членьский виносить 50 кор., вписове 2 кор. — —

Членом бути і позичку дістати може тілько член 
обезпечений в »ДнФ>СТр'Ь«.

Інформації уділяє Дирекция листовно або аґенти Товариства 
— —— —— взаїмних обезпечень «Дністерч.». —— —

як також 
ВИКОНУЄ

• - Ж

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н Ь С Т Е Р V
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, 
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним 
Впреосв. Матрон. і Гіреосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене дома
шнє, скот, господарскі знаряди, збіже в зернї і со
ломі, сіно в стогах і будинках против шкід огневих.

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го груд
ня 1899 виносить:
Фонд резервовий 245.814 кор. 52 сот 
Резерве премій 148.480 „ — „

„ специяльна 1.684 „ 80 „
Фонд основний 72.000 „ — ,,

„ емеритальний 18.166 „ 60 „
Тарифи «Дністра» дуже умірковані, услівя 

обезпечень кори< тні, а шкоди ліквідують ся без- 
проволочно. До кінця 1899 року виносили випла
чені шкоди 1,669.565 кор. 38 сот. Поліси «Дністра* 
приймає Банк краєвий при пожичках гіпотечних.

На житє можна обезпечитись через »Дн1- 
стер г* в Товаристві взаїмних о б е з п е ч е н ь  
в Кракові, котре дає найкористнїйші услівя, 
представляє своїми фондами найбільшу ґва- 
ранцию і видає поліси і квіти в р у ск ім  
я зи  цї.
Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях де не

ма близько аґентів «Дністра*, приймає ся. 
«Дністерт* виплатив аґептам по конець 1899 р. 

провізні' 216.714  корон .

Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).

Важне для всіх!
На

правляє КДЛЬОШІ найгірше 
знищені

мужесну, дамсну і д ію чу обуву.
Чоботи для духовеньства по як каиприступніиших цінах.

З  провінциг вистаие старий оказ па міру.

ЛЕВ НОВОСАД, Львів, ул. Крута 7.
Видає і відповідає за редакцию Стєфзн Кульчицкий. З  друкарні В. А. Шийковского.
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